



平成 27 年 5 月 8 日

各 位

会社名 株 式 会 社 ワ ッ ト マ ン  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 清 水 一 郷  
 (JASDAQ・コード9927)  
 お問合せ先 執行役員経理総務グループ長 渡 邊 匡  
 (TEL:045-959-1100)

(訂正・数値データ訂正) 「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の  
 一部訂正について

平成 27 年 5 月 7 日に開示いたしました「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正前)

平成 27 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

	売上高	営業収益	経常利益	当期純利益	1 株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 2,860	百万円 10	百万円 25	百万円 △5	円 銭 △0.45
今回修正予想(B)	2,896	43	57	36	3.35
増減額(B-A)	96	33	32	41	
増減率(%)	3.4	337.3	128.0	—	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	2,746	100	120	△332	△30.37

(訂正後)

平成 27 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

	売上高	営業収益	経常利益	当期純利益	1 株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 2,860	百万円 10	百万円 25	百万円 △5	円 銭 △0.45
今回修正予想(B)	2,896	43	57	36	3.35
増減額(B-A)	<u>36</u>	33	32	41	
増減率(%)	<u>1.3</u>	337.3	128.0	—	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	2,746	100	120	△332	△30.37

※訂正箇所には下線を付して表示しております。

以上